Mi Valedor lanza una campaña de recaudación de fondos
 en apoyo a la revista


· Los donativos se recibirán a través de su sitio oficial (www.mivaledor.com) y en Global Giving (https://www.globalgiving.org/ ). 
· La campaña tendrá una duración de tres meses
· La meta a recaudar son $6,000 USD


Ciudad de México, octubre de 2020 - Mi Valedor lanza una campaña de recaudación de fondos en apoyo a la revista. Debido a los tiempos convulsos en los que nos encontramos, la brecha que excluye a las poblaciones vulnerables se hace cada vez más grande y vuelve necesaria, más que nunca, la lucha por mantener en existencia a aquellos proyectos que ayuden a una reintegración social efectiva y a largo plazo, y que además apoyen el trabajo de artistas e importantes colecciones de arte. Por ello, Mi valedor lanza una campaña de recaudación de fondos para poder continuar generando contenidos para la publicación, imprimir la revista –que es el medio de sustento de los valedores–, seguir con el acompañamiento a cada beneficiario para que su reinserción social sea exitosa y ampliar su alcance para sumar a más fotógrafos, escritores y colecciones.
Esta campaña de recaudación de fondos estará abierta por tres meses, buscando recaudar un mínimo de $6,000 USD. El público en general, las instituciones nacionales e internacionales podrán donar desde un mínimo de 1 peso en la página oficial de Mi valedor (www.mivaledor.com) y en la plataforma de Global Giving (https://www.globalgiving.org/ ). 

Hoy, la continuación de este proyecto se ve amenazada y necesita la ayuda de todos. Con cada generoso donativo, podremos.
En esta crónica de la ciudad, cada paso cuenta y cada peso también.

Para más información, contactar a:
Arturo Soto, director de Comunicación: arturo@mivaledor.com
María Fernanda Almela, alianzas culturales y prensa: mariafernanda@mivaledor.com 

Mi Valedor - Mi Valedor es una publicación bimestral temática y coleccionable que le da un ingreso legítimo a poblaciones socialmente excluidas de la Ciudad de México: personas en situación de calle, de la tercera edad, con discapacidades, migrantes y madres solteras, entre otros grupos vulnerables. En ella documentamos a través de imágenes y textos una ciudad viva y llena de contradicciones, así como también las dinámicas que la sostienen y sus espacios habitados por miles de historias. 
Conoce más de nosotros en mivaledor.com 

www.mivaledor.com
Facebook: https://www.facebook.com/mivaledor
Instagram: https://www.instagram.com/mivaledor/
Twitter: https://twitter.com/mivaledormx 

